



Łódź, dnia 29 kwietnia 2025 r.

Nr sprawy: WZ-091-148/24**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Łodzi, przy ul. Tramwajowej 6 - Zamawiający w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa w formie najmu 64 sztuk autobusów niskopodłogowych (36 jednoczłonowych i 28 przegubowych) wraz z serwisem”, nr sprawy: WZ-091-148/24, udziela odpowiedzi na pytania, zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 stycznia 2019 r. Prawo zamówień publicznych /tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm./ - w skr. Pzp., udziela wyjaśnień treści SWZ.

Zamawiający, zgodnie z otrzymanym wnioskiem o poniższej treści, udziela dodatkowych wyjaśnień do opublikowanych w dniu 16 kwietnia 2025 r. wyjaśnień i zmian treści SWZ.

1. Prosimy o wyjaśnienia dot. oczekiwań Zamawiającego w kwestii dot. naliczania czynszów najmu, z uwagi na fakt, iż udzielone odpowiedzi w ocenie Finansującego pozostają w sprzeczności, tj. Zamawiający wskazuje, iż za miesiąc uznaje się miesiąc kalendarzowy i fakturowanie odbywać się będzie w okresach pełnych 120 miesięcy ale nie potwierdza, iż za pierwszy niepełny miesiąc korzystania z autobusu zostanie wystawiona odrębna opłata. Wnosimy więc o informację czy:

a) Zamawiający oczekuje, aby Wykonawca wystawił faktury za 119 pełnych okresów, a pierwszy i ostatni okres będą fakturowane za rzeczywistą liczbę dni, w których Zamawiający użytkował autobus (łącznie 120 „pełnych” okresów) Przykładowo: autobus odebrany 12 dnia miesiąca – 1 czynsz najmu obejmował będzie 17 dniowy okres, kolejno Zamawiający otrzyma 119 faktur za pełne okresy, ostatnia faktura będzie za 13 dniowy okres korzystania
b) Zamawiający oczekuje fakturowania za pełne 120 cykli miesięcznych, a faktura za pierwszy pełny czynsz zostanie powiększona o opłatę za najem w pierwszym niepełnym okresie, po odbiorze autobusów? W przypadku, gdy oczekiwania Zamawiającego w zakresie fakturowania odbiegają od rozwiązań opisanych powyżej przez Wykonawcę, wnosimy o opisanie oczekiwań. Zapisy SWZ oraz odpowiedzi na pytania nie są dla Wykonawcy jasne.

2. Faktura zbiorcza – prosimy o dopuszczenie rozwiązania, gdzie pierwsze faktury zbiorcze będą wystawiane za poszczególne partie autobusów, tj. autobusy odbierane w tym samym dniu, a po odbiorze ostatniej partii autobusów będzie wystawiana jedna faktura zbiorcza za całość. Niniejszy wniosek wynika z faktu, iż autobusy będą miały różne terminy odbiorów, a co za tym idzie wystawianie jednej faktury zbiorczej od pierwszego okresu nie jest możliwe.

3. Odpowiedź na pytanie nr 60 – wnosimy o ponowne rozważenie prośby Finansującego o niedołączanie wykazu autobusów jako załącznika do faktury. Finansujący składa niniejszy wniosek z uwagi na ograniczenia systemowe. Rozwiązanie, którego oczekuje Zamawiający wymagałoby uzgodnień z zewnętrznymi dostawcami systemów oraz znacznymi kosztami po stronie Finansującego. Proponowane rozwiązanie, tj. wykaz stanowiący załącznik do umowy, nie jest rozwiązaniem, które prowadziłoby do powstania negatywnych skutków po stronie Zamawiającego z uwagi na fakt, iż jest to załącznik, który po wydaniu autobusów nie będzie podlegał zmianom.

4. Odpowiedź na pytanie nr 61 – z uwagi na brak odpowiedzi na część pytania, zwracamy się ponownie z prośbą o wyrażenie zgody na uruchomienie portalu klienta celem uruchomienia wysyłki dokumentów księgowych na wskazany adres e-mail. Założenie portalu będzie czynnością wyłącznie techniczną, a korzystanie z portalu nie będzie konieczne.

Dot. wniosku nr 1

Zamawiający informuje, że czynsz najmu naliczany będzie dla każdego z pojazdów z osobna, od pierwszego dnia następującego po podpisaniu protokołu odbioru pojazdu. Jednakże fakturowanie odebranych pojazdów odbywać się będzie w okresach pełnych miesięcy przez okres 120 miesięcy. Po odbiorze przedmiotu zamówienia Strony umowy podpiszą oświadczenie/zestawienie okresów użytkowania wszystkich autobusów i wzajemnie określą miesiąc rozpoczęcia fakturowania czynszów.

W praktyce oznacza to, że np. autobus odebrany 28 dnia miesiąca zostanie zafakturowany od następnego miesiąca, a ostatnie 28 dni najmu (za 119 miesięcy) zostaną zafakturowane na pełny miesiąc. Tym samym, autobus będzie fakturowany w okresach pełnych miesięcy, przez okres 120 miesięcy (np. autobus odebrany drugiego dnia

miesiąca zostanie zafakturowany za pełny miesiąc, a ostatnie 2 dni najmu (za 119 miesięcy) nie będą już fakturowane). Tak więc autobus będzie fakturowany w okresach pełnych miesięcy, przez okres 120 miesięcy.

Dot. wniosku nr 2

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Dot. wniosku nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody.

Dot. wniosku nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody.

PRÓKURANT
Dyrektor Wykonawczy
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(2)
Krzysztof Kamiński